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ФАРБА  ЛАТЕКСНА
ДЛЯ  СТІН  І  СТЕЛЬ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ
 
Фарба латексна GREINPLAST GREINCARE - це екологічна матова фарба, призначена для фарбування стін і стель у
внутрішніх приміщеннях. Сполучна речовина, використана для виробництва, виготовлена з біокомпонентів, тобто
сировина, що тут використовується є відмінною від копалин і саме це сприяє зменшенню викидів CO₂ та
збереженню природних ресурсів.

Продукт містить не менше 8% органічних складників з біомаси *) і відповідає вимогам норми PN-EN ISO 14021:2016.
Цей вміст підтверджено шляхом верифікації екологічного твердження та підтверджено наданням відзнаки «ITB-EKO
дружній продукт» незалежним Інститутом Будівельної Техніки.

Унікальна формула забезпечує високу стійкість до тертя та відмінну покривну здатність. Завдяки відповідній реології
фарба легко наноситься й не бризкає. Фарба має низьку емісію з обмеженим вмістом летких органічних сполук.
Продукт доступний у систему тонування SBG за палітрою кольорів виробника.

Призначена для створення внутрішніх захисних і декоративних покриттів на основах, таких як бетон, цементні та
цементно-вапняні штукатурки, гіпсові штукатурки, гіпсокартонні плити, шпаклівки й тонкошарові мінеральні
штукатурки тощо. Можливе застосування для відновлювального фарбування вже існуючих покриттів. Ідеально
підходить для приміщень громадського призначення, таких як школи, дитячі садки, поліклініки, офіси тощо, а також
для побутового використання, зокрема в житлових приміщеннях і тимчасово вологих зонах, наприклад у кухнях і
ванних кімнатах.

(*) Частка біомаси в продукті розрахована на основі вмісту сертифікованої стійким способом біомаси в компонентах,
використаних для виробництва. Заміна копалинних сировин на відновлювані базується на принципі балансу мас
(mass balance).
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ЕКОЛОГІЧНА - ПРОДУКТ ІЗ ПОНИЖЕНИМ ВУГЛЕЦЕВИМ СЛІДОМ

НИЗЬКОЕМІСІЙНА - ОБМЕЖЕНИЙ ВМІСТ ЛЕТКИХ ОРГАНІЧНИХ СПОЛУК

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО ТЕРТЯ - КЛАС 1

МАТОВА

ВИСОКА ПОКРИВНА ЗДАТНІСТЬ - ЗАВДЯКИ РЕТЕЛЬНО ВІДІБРАНИМ

НАПОВНЮВАЧАМ

ДЛЯ ВНУТРІШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ - СТІНИ Й СТЕЛІ

ПІДХОДИТЬ ТАКОЖ ДЛЯ КУХОНЬ І ВАННИХ КІМНАТ, ПРИМІЩЕНЬ

ГРОМАДСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

ДОСТУПНА В СИСТЕМІ ТОНУВАННЯ GREINPLAST SBG - ПОНАД 1400 КОЛЬОРІВ

СПРОЩЕНА РУЧНЕ АБО РОЗПИЛЮВАЛЬНЕ НАНЕСЕННЯ

СТІЙКІСТЬ ДО
ВОЛОГОГО МИТТЯ

СТУПІНЬ
ГЛЯНЦЮ

ПОКРИВНА
ЗДАТНІСТЬ

ЛЕГКІСТЬ
НАНЕСЕННЯ
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Т ЕХН ІЧН І  ДАН І

Інструменти

Фасування

Зберігання

Параметри розпилення

- розмір і тип сопла
- тиск
- розведення

Система тонування:

Вміст летких органічних сполук
(ЛОС) (кат. A/a/тип FW): 

Склад

Фарборозпилювач 

клас 1

GRACO 290 CLASSIC 

низькотискове LP517
100 бар 
~ 5% 

* значення залежить від температури, типу та вбирності основи 
** для білої фарби

WAGNER SUPER FINISH 23 PRO 

низькотискове HEA517
100 - 130 бар 
0-5% 

стійка до вологого тертя - тип I

до 100 мкм (дрібнозерниста)

до 14 м² / 1л*

макс. 10%*

прибл. 1,35 кг/дм³**

до 2 годин

Витрата (на гладких поверхнях при
одноразовому нанесенні):

Розведення водою:

Об’ємна густина [PN-C-81914:2002]:

Час висихання [PN-C-81914:2002]:

Стійкість покриття до вологого тертя
[PN-EN 13300:2023-04]:

Тип фарби [PN-C-81914:2002]:

Максимальний розмір зерна 
[PN-EN 13300:2023-04]:

Глянцевість [PN-EN 13300:2023-04]: матова (85° ≤ 5)

Доступна в системі тонування Greinplast SBG на основі органічних і
неорганічних світлостійких безсвинцевих пігментів.

допустимий максимум 30 г/л; 
у готовому продукті < 4 г/л.

Суміш акрилових кополімерних дисперсій, мінеральних
наповнювачів, консервантів і модифікуючих добавок, біоцидів, іонів
срібла, пігментів та води.

Одиничне пакування: біла фарба - відра 10 л, 5 л, 3 л, 1 л; кольорова
фарба/база - відра 9 л, 4,5 л, 3 л, 1 л;
Збірне пакування: 33 × (10 або 9 л), 72 × (5 або 4,5 л), 88 × 3 л, 212 × 1 л.

Низькообертовий міксер, кошикове мішало, відро, валик, пензель,
малярський агрегат із пістолетом і змінними соплами.

Термін зберігання в оригінально закритій тарі становить 36 місяців від
дати виробництва за температури від +5°C до +25°C у закритому
приміщенні з відповідними умовами. Відкриття упаковки може значно
скоротити цей період. Дата виробництва, асортимент і номер партії
вказані на кришці упаковки.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

 
ВИКОНАННЯ

 
Б ЕЗПЕКА

P101 У разі потреби звернення по медичну консультацію необхідно пред’явити ємність або етикетку. P102 Зберігати
поза межами досяжності дітей. P264 Після використання ретельно вимити руки. P333+P313 У разі виникнення
подразнення шкіри або висипки: звернутися за медичною консультацією або опікою. P501 Вміст/упаковку
утилізувати в належним чином позначених контейнерах для відходів відповідно до національних норм. EUH 208
Містить: 1,2-бензоізотіазол-3(2H)-он, реакційну масу 5-хлоро-2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону та 2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону
(3:1). Може спричинити алергійну реакцію.
 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ

Оцініть необхідну кількість фарби, щоб зменшити її втрати. Повторно використовуйте невикористану фарбу для її
повторного застосування. Повторне використання може ефективно знизити вплив продукту на довкілля протягом
його життєвого циклу. Не виливайте невикористану фарбу в каналізацію, утилізуйте відповідно до місцевих норм.
Упаковку утилізувати у відповідних контейнерах для відходів згідно з місцевими нормами.

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

Основа має бути належно міцною, щільною, сухою та очищеною від пилу, бруду, сольових нальотів, органічних
залишків і забруднень жирами тощо. Нові основи, залежно від типу, повинні бути належно витримані протягом
достатнього часу. Оброблені (шліфовані) поверхні необхідно ретельно очистити від пилового нальоту та заґрунтувати
ґрунтом Greinplast Premium UN або фарбою Greinplast Premium Gruntująca.

У разі поверхневої біокорозії уражені місця слід промити водою з додаванням препарату Greinplast AP і
продезінфікувати препаратом Greinplast AG щонайменше за 24 години до фарбування (детальні описи використання
цих засобів наведено в технічних картках відповідних виробів). Якщо біокорозія вражає переріз стіни (тривало
зволожені ділянки), цю ділянку необхідно механічно видалити, висушити та усунути причини надмірної вологи —
інакше біокорозія може повторитися на покритті фарби.

Слабкі, нерівномірні або надмірно вбирливі основи можна стабілізувати відповідними ґрунтувальними засобами,
наприклад, некрапельною гелевою ґрунтовкою Greinplast Premium UN, уникаючи утворення нерівностей чи
глянцевих нашарувань ґрунту, що може ускладнити нанесення наступних шарів. Основи, що підлягають
відновленню, очистити й стабілізувати фарбою ґрунтуючою Greinplast Premium Farba Gruntująca.

Температура навколишнього середовища та основи під час нанесення й висихання фарби повинна бути від +5°C до
+30°C. Оптимальна температура для нанесення становить +20°C.

Недостатнє підготовлення основи може призвести до зниження стійкості фарби або її відшарування. Фарба набуває
заявлених характеристик через 24 дні після нанесення. Неправильне нанесення може спричинити стійкі відмінності
кольору на пофарбованих поверхнях. Під час ручного або розпилювального нанесення необхідно використовувати
засоби індивідуального захисту: рукавички, респіратори, окуляри й захисний одяг.

Після завершення робіт приміщення провітрювати до повного зникнення характерного запаху. Поверхні, які можуть  
зазнавати забруднення фарбою, слід належно захистити, а у разі забруднення видаляти матеріал до висихання.
Інструменти промивати водою одразу після завершення робіт.  

До належних малярських робіт можна приступати лише після ретельного підготовлення основи та її повного
висихання. Залежно від типу основи та умов нанесення (температура, вологість повітря, вбирність і вид основи тощо)
виробник рекомендує додавати до фарби приблизно 10% води, при цьому об’єм доданої води має бути однаковим
для кожного пакування. Перед початком фарбування фарбу необхідно ретельно перемішати. Залежно від підготовки
основи, способу нанесення та бажаного візуального ефекту наносити один або два шари фарби (валиком або
розпилювальним агрегатом). Насичені кольори через їхню природу не завжди забезпечують повне покриття, тому
рекомендується виконати підґрунтовувальний шар фарбою, подібною за кольором до основного та з хорошою
покривною здатністю (найкраще на основі білого), а та потреби нанести додатковий шар.

Витрата залежить від способу нанесення, типу, вбирності та текстури основи. Роботи на стіні, що утворює єдину
площину, слід проводити безперервно, без зупинок, методом «мокре по мокрому», використовуючи матеріал з однієї
виробничої партії. Під час фарбування приміщення не провітрювати, оскільки це може спричинити надмірно швидке
висихання фарби та утворення нерівномірної структури (видимих смуг).

Інформація, подана в даній інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак
не може бути підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залишаються
поза його контролем. Роботи слід виконувати відповідно до будівельних норм. Будь-яке втручання в склад
продукту є неприпустимим і може суттєво знизити його якість. У разі використання разом з продукцією інших
компаній або матеріалами, не вказаними в документації, відповідальності на себе не беремо. Застосування, яке не
передбачене цією інструкцією, необхідно завчасно узгодити з Технічним відділом консультацій. 
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ПРОДУКТ ВІДПОВІДАЄ НОРМАМ PN-C-81914:2002; КЛАСИФІКАЦІЯ ЗА PN-EN 13300:2023-04.
МАЄ ГІГІЄНІЧНИЙ АТЕСТ І СВІДОЦТВО З ГІГІЄНИ РАДІАЦІЇ.
СВІДОЦТВО ДЕКЛАРАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОГО ТИПУ II № 555/2023.
СЕРТИФІКАТ EU ECOLABEL: PL/044/009.

GREINCARE 

GREINPLAST SP.Z O.O.
Krasne 512b 36-007 Dział sprzedaży: tel.: 17-77-13-555 greinplast@greinplast.pl
Wraz z ukazaniem się niniejszej karty technicznej tracą ważność wszystkie poprzednie.

 

Nr karty: 03/GREINCARE LATEKSOWA/2025
Data wydania: 05/2025  4 
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